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Ata da 20ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
Estado do Rio de Janeiro, realizada em 17 de abril de 2025. 

Aos dezessete dias do mês de abril do ano 2025 (dois mil e Vinte e cinco), 

nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício 

sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situado à Rua 

Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza, sendo secretariada pelo Vereador 

José Antônio Martins Filho 1º Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a 

Vereadora Mislene Conceição dos Santos. Pelo livro de presença verificou-

se o comparecimento dos Senhores Vereadores: Jean Pierre Borges de 

Souza (Professor Jean Pierre), José Victor Coutinho da Costa (Vitinho 

de Zé Maia), José Antônio Martins Filho (Zezinho Martins), Mislene 

Conceição dos Santos (Mislene de André), Moisés de Oliveira Batista 

(Moisés Batista), Fernando de Souza Santos (Fernando Mistura), 

Jackson de Souza Almeida (Jackson de Souza), Marcio Soares da 

Costa, Pedro Henrique Oliveira de Abreu (Pedro Abreu), Paulo 

Rodrigues de Santana (Paulo Santana). Com a presença da maioria 

absoluta dos membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a 

presente Sessão Ordinária e fez a leitura do Versículo Bíblico. Nesta etapa 

da Sessão o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a 

CHAMADA REGIMENTAL, que foi respondida pelos Senhores 

Vereadores conforme Livro de Presença. De acordo com o Artigo 38 do 

Regimento Interno, o Sr. Presidente convidou os Senhores Vereadores para 

uma breve reunião, numa pausa de cinco minutos a fim de chegarem a um 

consenso para a composição das Comissões Técnicas Permanentes para o 

2º Biênio 2027/2028, realizando assim a eleição para a composição das 

mesmas. Reabertos os trabalhos o Sr. Presidente informou que os 

Vereadores ainda não chegaram a um acordo para a composição das 

Comissões e em seguida submeteu ao Plenário a realização da eleição na 

presente Sessão, sendo o pedido rejeitado pela totalidade dos Vereadores 

presentes. O Sr. Presidente informou que assim que chegarem a um 

consenso informará a todos a data da eleição. Dando prosseguimento, o Sr. 

Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a LEITURA DO 

EXPEDIENTE: Ofício Nº 108/2025 GP CM do Gabinete do Prefeito, 

encaminha Veto Integral ao Autógrafo do Projeto de Lei nº 008/2025 de 

iniciativa da Vereadora Mislene dos Santos. Ofício Nº 109/2025 GP CM do 

Gabinete do Prefeito, encaminha Veto Integral ao Autógrafo do Projeto de 
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Lei nº 010/2025 promovido pelo Vereador Jackson de Souza. Ofício Nº 

110/2025 GP CM do Gabinete do Prefeito, encaminha Veto Parcial ao 

Autógrafo do Projeto de Lei nº 003/2025 de iniciativa do Vereador Jackson 

de Souza, com a supressão dos Artigos 4º e 6º. Ofício Nº 111/2025 GP CM 

do Gabinete do Prefeito, encaminha Veto Parcial ao Autógrafo do Projeto 

de Lei nº 009/2025 de iniciativa do Vereador Vitinho, com a supressão dos 

Artigos 6º Parágrafo 2º e 7º. Ofício Nº 114/2025 GP CM do Gabinete do 

Prefeito, encaminha Veto Integral ao Autógrafo do Projeto de Lei nº 

013/2025 de iniciativa do Chefe do Poder Executivo e aprovado com 

Emendas Modificativas. Ofício Nº 107/2025 GP CM do Gabinete do 

Prefeito, encaminha Mensagem nº 011 que dispõe sobre as Diretrizes para a 

elaboração da Lei Orçamentária de 2026 e dá outras providências. Ofício 

Nº 072/2025 GP CM do Gabinete do Prefeito, encaminha Mensagem nº 

008 que dispõe sobre alteração e revisão das diretrizes e estratégias do 

Plano Municipal de Cultura de São Pedro da Aldeia, revogando a Lei nº 

2.780/2018. Ofício Nº 112/2025 GP CM do Gabinete do Prefeito, 

encaminha Mensagem nº 012 que dispõe sobre a alteração do Artigo 

530/2013 – Código Tributário Municipal – CTM. Ofício Interno Nº 

002/2025 do Gabinete do Vereador Jackson de Souza, referente ao pedido 

de vista do Projeto de Lei nº 018/2025 do Chefe do Poder Executivo, 

sugere Emendas Modificativas. Projeto de Lei nº 075/2025 de autoria do 

Vereador Vitinho de Zé Maia, estabelece diretrizes para a instituição do 

Programa Órfãos do Feminicídio: Atenção e Proteção no âmbito do 

Município de São Pedro da Aldeia. Projeto de Lei nº 078/2025, Mensagem 

nº 011 do Chefe do Poder Executivo, que dispõe sobre as Diretrizes para a 

elaboração da Lei Orçamentária de 2026 e dá outras providências. Projeto 

de Lei nº 079/2025, Mensagem nº 008 do Chefe do Poder Executivo, que 

dispõe sobre alteração e revisão das diretrizes e estratégias do Plano 

Municipal de Cultura de São Pedro da Aldeia, revogando a Lei nº 

2.780/2018. Projeto de Lei nº 080/2025 de iniciativa do Vereador Professor 

Jean Pierre, dispõe sobre o Programa de reajuste salarial dos Servidores 

Públicos Efetivos desta casa de Leis. Projeto de Lei Complementar nº 

008/2025 de autoria da Vereadora Mislene dos Santos, institui Programa 

Municipal de isenção de IPTU para pessoas com TEA (Transtorno do 

Espectro Autista) e dá outras providências. Projeto de Lei Complementar nº 

009/2025, Mensagem nº 012 do Chefe do Poder Executivo que dispõe 

sobre a alteração do Artigo 530 da Lei Complementar nº 104/20213 – 

Código tributário Municipal – CTM. Requerimento nº 022/2025 de autoria 

do Vereador Jackson de Souza, requer informações a Secretaria Municipal 
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de Educação. Veto Nº 006/2025 do Chefe do Poder Executivo, integral ao 

Autógrafo do Projeto de Lei nº 009/2025 promovido pelo Vereador Vitinho 

de Zé Maia. Veto Nº 005/2025 do Chefe do Poder Executivo, parcial ao 

Autógrafo do Projeto de Lei nº 003/2025 de autoria do Vereador Jackson 

de Souza com a supressão dos Artigos 4º e 6º. Veto Nº 006/2025 do Chefe 

do Poder Executivo, integral ao Autógrafo do Projeto de Lei nº 010/2025 

promovido pelo Vereador Jackson de Souza. Veto Nº 007/2025 do Chefe 

do Poder Executivo, integral ao Autógrafo do Projeto de Lei nº 008/2025 

de autoria da Vereadora Mislene dos Santos. Veto Nº 013/2025 do Chefe 

do Poder Executivo, integral ao Projeto de Lei nº 013/2025 promovido pelo 

Chefe do Poder Executivo. Indicação nº 142/2025 de autoria do Vereador 

Marcio Soares, indica o serviço de saneamento básico e massa asfáltica na 

Rua Waldomiro F. de Souza no Bairro Parque Estoril. Indicação nº 

472/2025 de autoria do Vereador Vitinho de Zé Maia, indica a reforma da 

Escola Jardim Primavera no Bairro do mesmo nome. Indicação nº 

600/2025 de autoria do Vereador Marcio Soares, indica a substituição dos 

braços de iluminação pública convencional por iluminação de Led em toda 

a extensão da Rua Dona Celeste no Bairro Praia Linda. Indicação nº 

606/2025 de autoria do Vereador Marcio Soares, indica o serviço de 

saneamento básico para a Estrada da Cruz no Bairro Flexeira. Indicação nº 

767/2025 de autoria do Vereador Zezinho Martins, indica serviço de 

iluminação pública de Led na Rua Vitória Carolina dos Santos, Rua A e 

Travessa Dr. Pompeu de Albuquerque no Bairro Balneário. Indicação nº 

771/2025 de autoria do Vereador Zezinho Martins, indica serviço de 

iluminação pública de Led nas ruas que menciona localizadas no Bairro 

Balneário São Pedro. Indicação nº 816/2025 de autoria do Vereador 

Jackson de Souza, indica a colocação de tampa e desobstrução do bueiro na 

Rua Amadeu Franciscone de Medeiros no Bairro Jardim Primavera. 

Indicação nº 965/2025 de autoria do Vereador Jackson de Souza, indica 

serviço de saneamento básico e massa asfáltica na Estrada Washington 

Luiz, antiga Estrada do Chaparral no Bairro Jardim Primavera. Indicação nº 

986/2025 de autoria do Vereador Zezinho Martins, indica o serviço de 

urbanização na Rua das Magnólias no Bairro Jardim Arco Íris. Indicação nº 

1.153/2025 de autoria do Vereador Fernando Mistura, indica serviço de 

pavimentação na Rua Assis Brasil no Balneário Santa Maria. Indicação nº 

1.199/2025 de autoria do Vereador Professor Jean Pierre, indica a execução 

do Programa de Atenção Integral à Saúde da Mulher nos Bairros Alecrim e 

Retiro. Indicação nº 1.220/2025 de autoria da Vereadora Mislene de André, 

indica a instalação da rede elétrica da Escola Municipal Elizio Ignácio 
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Rangel no Bairro Baleia. Indicação nº 1.314/2025 de autoria do Vereador 

Paulo Santana, indica a implantação da Patrulha Rural da Guarda 

Municipal. Indicação nº 1.340/2025 de autoria do Vereador Fernando 

Mistura, indica a troca das lâmpadas existentes pelas de Led na Rua Frei 

Miguelino no Bairro Porto da Aldeia. Indicação nº 1.360/2025 de autoria 

do Vereador Vitinho de Zé Maia, indica a construção de um parquinho e 

área de recreação na Escola Municipal Jamila Mota da Silva no Bairro São 

João. Indicação nº 1.385/2025 de autoria do Vereador Pedro Abreu, indica 

ao Sr. Prefeito Municipal que notifique as empresas prestadoras de serviço, 

para fazer a limpeza e retirada da fiação que não tem utilidade nos postes. 

Indicação nº 1.391/2025 de autoria do Vereador Pedro Abreu, indica ao Sr. 

Prefeito Municipal reparos e manutenções nos bueiros, bocas de lobo e 

caixas de passagens neste Município. Indicação nº 1.402/2025 de autoria do 

Vereador |Moisés Batista, indica a viabilidade da linha de ônibus Rua do 

Fogo fazer o trajeto circular com um ônibus indo e outro retornando, com o 

objetivo de atender a comunidade do Bairro Recanto do Sol. Indicação nº 

1.435/2025 de autoria do Vereador Moisés Batista, indica drenagem, 

pavimentação e inclusão de calçadas na Rua Marinho José Gonçalves no 

Bairro Balneário das Conchas. Indicação nº 1.442/2025 de autoria do 

Vereador Pedro Abreu, indica ao Sr. Prefeito Municipal que disponibilize 

espaço físico para a Agenersa implantar um escritório avançado no âmbito 

deste Município. Indicação nº 1.442/2025 de autoria do Vereador Moisés 

Batista, indica a criação do Museu da Memória Aldeense Digital e 

Interativo. Indicação nº 1.452/2025 de autoria do Vereador Fernando 

Mistura, indica a instalação de placa ou fachada de identificação na UBS 

Centro/ Mossoró, localizada na Rua Ramiro Antunes no Bairro Porto da 

Aldeia. Indicação nº 1.453/2025 de autoria da Vereadora Mislene de 

André, indica a aquisição de um veículo com capacidade para sete lugares 

para uso exclusivo da Patrulha Maria da Penha da Guarda Municipal. 

Indicação nº 1.454/2025 de autoria do Vereador Professor Jean Pierre, 

indica a reforma e ampliação do posto de saúde do Bairro Alecrim. 

Indicação nº 1.455/2025 de autoria do Vereador Paulo Santana, indica a 

ampla divulgação do Projeto Horta Doméstica. Indicação nº 1.458/2025 de 

autoria do Vereador Paulo Santana, indica a implantação de um programa 

de fomento e apoio à agricultura familiar no Município. Nesta etapa da 

Sessão pela ordem de inscrição assomou a tribuna o Vereador Marcio 

Soares que fez a entrega das Moções de Aplausos aos Senhores Flavio 

Matheus Trigo Campos e Thiago de Araújo Pessanha, os quais fizeram os 

agradecimentos. Com a palavra o Vereador Paulo Santana discorreu acerca 
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das suas Indicações lidas no expediente. Fim do Expediente o Sr. 

Presidente submeteu ao Plenário a suspenção do Artigo 107 do Regimento 

Interno, que foi aprovado por unânimidade dos membros presentes. Dando 

prosseguimento o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário, que fizesse a 

CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida pelos Senhores 

Vereadores conforme Livro de Presença. Não havendo matérias a serem 

apreciadas na ORDEM DO DIA, passou o Sr. Presidente às 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Pelo livro de inscrição, assomou a tribuna 

o Vereador Zezinho Martins que fez apelo ao Poder Executivo para que 

alterem o edital do processo seletivo da Saúde. Pegou o edital para ler 

devido algumas reclamações e nele fala sobre comprovação de experiência 

profissional. Acha esse ítem covarde com os recém-formados, por isso 

solicita a retirada dele do edital antes da análise documental. O Vereador 

também falou sobre reclamações que recebeu com relação a falta de 

merenda. Após averiguar constatou que algumas escolas não está faltando, 

mais está apertado. Tem escolas que de segunda a quinta-feira tem somente 

ovo. Ligou para a Secretária que rapidamente lhe atendeu e passou para 

uma pessoa responsável pela pasta que também lhe atendeu muito bem, só 

que hoje em plena quinta-feira o problema não tinha sido resolvido. Deixa 

aqui também esse alerta por que a gente falando de merenda, estamos 

falando de criança e a criança com fome que muitas vezes só tem aquela 

alimentação durante o dia. Procurou saber por que está tendo essa falta, 

esse aperto e todos falam somente da crise financeira. Que saber quem está 

deixando de repassar o dinheiro do orçamento que neste ano está maior do 

que no ano passado e a gente já trabalha com a perda do incremento dos 

Royalties desde o ano passado. Da onde está faltando o repasse do 

orçamento vigente? O Vereador mencionou um vídeo do Vereador Vitinho 

nas redes sociais onde os pais fazem campanha para a colocação de piso na 

Escola Maria Celeste. O vereador falou sobre seu requerimento solicitando 

informações ao Executivo e mencionou a empresa que atua através de 

contrato com adesão de Ata para manutenção na Secretaria de Educação no 

valor de três milhões e oitocentos. O Vereador Zezinho requereu 

verbalmente ao Sr. Presidente que submeta ao Plenário para que seja 

oficiado ao Executivo para que envie para esta Casa, a execução financeira 

do dia 1º de janeiro até a presente Ata com despesa e receita, dizendo de 

onde entrou e para onde foi. Finalizando o Vereador desejou a todos uma 

boa páscoa. O Sr. Presidente submeteu ao Plenário o requerimento do 

Vereador, o qual foi aprovado por unânimidade.  Nada mais havendo a 

tratar, o Sr. Presidente parabenizou os homenageados e ao Vereador 
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Marcio pela justa homenagem, desejou a todos um bom feriado e declarou 

encerrada a presente Sessão e marcou Sessão Ordinária para 5ª feira, dia 24 

de abril, às 18h. Para Constar, Eu, Vereador José Antônio Martins Filho 1º 

Secretário, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, 

pelo Presidente, Vice-Presidente e 2ª Secretária depois de lida e aprovada 

pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 17 de abril de 2025. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

  
 
 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza 
- Presidente- 

 
Vereador José Victor Coutinho da Costa 

-Vice-Presidente- 
 

Vereador José Antônio Martins Filho 
-1º Secretário- 

  
Vereador Mislene Conceição dos Santos 

-2ª Secretária- 
 
 
 
 
 
 
 


